

മണ്ണൂർ സെന്റ് ജോർജ്ജ് ബേത്ലഹേം യാക്കോബായ സുറിയാനി പള്ളി

103-ാമത്

മണ്ണൂർ സിറിയൻ ക്രിസ്ത്യൻ കൺവെൻഷനും പ്രതിഷ്ഠാപെരുന്നാളും

112-ാമത്

2025 ജനുവരി 7 മുതൽ 14 വരെ



അഞ്ച് പതിറ്റാണ്ടുകാലം പരിശുദ്ധ യാക്കോബായ സുറിയാനി സഭയ്ക്ക് വിഭജന നേതൃത്വം നൽകി നടപ്പാക്കിയ സത്യവിശ്വാസത്തിന്റെ പാതയിൽ നയിച്ച മലങ്കരയുടെ യാക്കോബായ ബുർഗാന പൂണ്യശ്ലോകനായ ശ്രേഷ്ഠ കാതോലിക്ക ആബുൻ ഓർ ബസേലിയോസ് തോമസ് പ്രഥമൻ ബാവായ്ക്ക് പ്രാർത്ഥനനിർഭരമായ ബാഷ്പാഞ്ജലികൾ

മണ്ണൂർ സെന്റ് ജോർജ്ജ് ബേത്ലഹേം യാക്കോബായ സുറിയാനി പള്ളി - അവലോകനം

സ്തുതി ചെയ്യാവുന്ന സത്യവിശ്വാസത്തിൽ നില നിൽക്കുന്ന ആകമാനസുറിയാനി സഭയുടെ ഭാഗമായ മലങ്കര യാക്കോബായ സഭയുടെ അകമാലി ഭദ്രാസനത്തിൽ, പെരുന്നാ വൂർ മേഖലയിൽ ഉൾപ്പെട്ട ഈ ദൈവാലയം, കേരളത്തിന്റെ രാജ വീഥിയായ എം.സി. റോഡിന് പടിഞ്ഞാറ് മണ്ണൂർ കവലയ്ക്ക് സമീപം സ്ഥിതി ചെയ്യുന്നു.

പ്രാർത്ഥന:
എ. വി. 1912 (കൊല്ലവർഷം 1087) വരെ, മണ്ണൂർ, കുഴൂർ, കീഴില്ലം പ്രദേശങ്ങളിലെ ക്രിസ്ത്യാനികൾ, കുറുക്കുരുടി, നെല്ലി മോളം, കുറുപ്പംപടി ഇടവകകളിൽ പെട്ടവരായിരുന്നു. അതു പലവിധത്തിലും അസൗകര്യമായി തോന്നിയതുകൊണ്ട്, മണ്ണൂർ കേന്ദ്രമാക്കി ഒരു പള്ളി പണിയുന്നതിനായി ആലോചിക്കുകയും 1087 - ൽ 40 സെന്റ് സ്ഥലം വാങ്ങിച്ച് ഇപ്പോൾ കൽക്കുരിശ് ഇരിക്കുന്ന സ്ഥലത്ത് പള്ളി പണി ആരംഭിക്കുകയും ചെയ്തു. തുടക്കത്തിൽ ബഹു. മണ്ണാട്ട് ബഹനാൻ കത്തനാരും ഈ പ്രദേശങ്ങളിലെ 11 വീട്ടുകാരും ചേർന്നാണ് പള്ളി പണി ആരംഭിച്ചത്. ഏകദേശം ഒരു വർഷംകൊണ്ട് പണി പൂർത്തിയാക്കി 1088 ധനു മാസം 30 - ൽ തീയതി (1913 ജനുവരി 13) അകമാലി - കൊച്ചി ഇടവകകളുടെ നി.വ.ദി.ശ്രീ. പൗലോസ് മാർ അത്താനാസ്യോസ് മെത്രാപ്പോലീത്ത (പരിശുദ്ധ വലിയ തിരുമേനി) തിരുമനസ്സു



ഫാ. പോൾ തോമസ് ആയത്തുകുടി വികാരി

ക്കാത്ത യാതൊരുവനും, ടി പള്ളിയിൽ യാതൊരുവകാരവുമില്ലാത്തതും, ഈ പള്ളിയും സ്വത്തുക്കളും ഇതിൽ ഉൾപ്പെട്ട ജനങ്ങളും അന്യോഘായുടെ ശ്രീഹായിക്കടുത്ത സിംഹാസനത്തിൽ

കൊണ്ട് "മണ്ണൂപ്പറമ്പിൽ പേരാം കുറുനത്ത് ബേത്ലഹേം പള്ളി"യിൽ കുരിശ് വച്ച് വിശുദ്ധ കുർബ്ബാന അർപ്പിച്ചു.

പള്ളി പണി തീർന്ന മൂറന്ത് 1088 ധനു 26 - ൽ തീയതി രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത ഒരു ഉടമ്പടിയിലൂടെ ഇതിന്റെ സ്ഥാപനോദ്ദേശം അസന്നിധ്യമായി പ്രഖ്യാപിച്ചു. "ടി പള്ളി യാക്കോബായ സുറിയാനി ക്രിസ്ത്യാനികളുടെ വിശ്വാസാചാരങ്ങളും നടപടികളും അനുസരിച്ചുള്ള വി. കർമ്മാരികൾ നടത്തുന്നതിലേക്ക് ഉണ്ടാക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നതും ടി വിശ്വാസാചാരങ്ങൾ പ്രകാരം ജീവിക്കേണ്ടതിനുള്ള വിശ്വാസാചാരങ്ങളും നേതൃത്വം

വാഴുന്ന "രണ്ടാമത്തെ അബ്ദോലോഹോ" എന്ന തിരുനാമമുള്ള മോറൻ മാർ ഇസ്രായീലിയോസ് പാത്രിയാർക്കീസ് ബാവ തിരുമനസ്സിലേയും, അദ്ദേഹത്താൽ ന്യായാനുസരണം സ്ഥാനാഭിഷേകം ചെയ്യപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന ഇടവക മെത്രാപ്പോലീത്തയായ അകമാലി - കൊച്ചി ഇടവകകളുടെ പൗലോസ് മാർ അത്താനാസ്യോസ് മെത്രാപ്പോലീത്ത തിരുമനസ്സിലേയും അധികാരത്തിന് കീഴിലും സംരക്ഷണത്തിലും ഇരിക്കുന്ന തുമാകുന്നു.

ഇടവകയുടെ ആദ്യത്തെ വികാരി ദയാ പട്ടക്കാരനായിരുന്ന ബഹു. മണ്ണാട്ട് ബഹനാൻ കണ്ണീശായുടെ കാലത്ത് അദ്ദേഹത്തിന്റെ ഒരു സുഹൃത്തായ കാട്വെട്ടി ബഹു. ഗി വറുഗീസ് കത്തനാർ ഇവിടെ കബനാടക്കപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. 1096 - ൽ (1920) ബഹു. മണ്ണാട്ട് അച്ചൻ മുട്ടവൂർക്ക് താമസം മാറ്റുകയും അവിടെ ഒരു പള്ളി സ്ഥാപിക്കുവാൻ നേതൃത്വം

നൽകുകയും തന്റെ അന്ത്യനാളുകൾ ആ പള്ളിയിൽ കഴിച്ചു കുട്ടി അവിടെത്തന്നെ കബനാടക്കപ്പെടുകയും ചെയ്തു.

ബഹു. മണ്ണാട്ട് അച്ചന്റെ പിൻഗാമിയായി, ബഹു. അരി

ഭാരവാഹികൾ



എം.ഐ. വർഗീസ് മാരിയിൽ ട്രസ്റ്റി



പി.വി. ബിനോയി പാലക്കാട്ട്മാലിൽ ട്രസ്റ്റി



എൽദോസ് കെ. ജോസഫ് കാൽപ്പടിക്കൽ സെക്രട്ടറി

GUARDIAN ANGEL ENGLISH MEDIUM HIGHER SECONDARY SCHOOL

ADMISSION STARTED 2025 - 26

LKG - IX (Kerala Syllabus)

For Admission Contact : 94470 55660, 8281602611

GEORGIAN PLAY SCHOOL

BOOK YOUR 2025 - 26 ADMISSIONS NOW

TRANSPORTATION FACILITY AVAILABLE

FOR MORE DETAILS 9633744602, 0484 2954758

ST. GEORGE SENIOR SECONDARY SCHOOL (CBSE) MANNOR, Affiliation No: 930645

ADMISSION STARTED 2025 - 26

LKG - IX

For Admission Contact : 9633744602, 8281683511

കുപുറത്ത് മത്തായി കത്തനാർ (വലിയച്ചൻ) നിയമിതനായി. അദ്ദേഹം 1972-ൽ പെൻഷൻപറ്റി പിരിയുന്നതുവരെ ഇവിടെ വികാരിയായി സേവനം അനുഷ്ഠിച്ചു. അദ്ദേഹത്തിന്റെ സേവനകാലത്ത് ഇടവകയ്ക്ക് ബഹുമാനമായി അഭിവൃദ്ധി ഉണ്ടായിട്ടുണ്ട്. പള്ളിക്കുവേണ്ടി കൂടുതൽ വസ്തുവകകൾ സ്ഥാനിക്കുകയും ആവൃത്തികൾ രംഗത്ത് കൺവെൻഷൻ, സൺഡേസ്കൂൾ, വനിതാസമാജം, യൂത്ത് അസ്സലിം യൂണിറ്റ്, മുൻപുണ്ടായിരുന്ന അനാഥശാല ഇവയെല്ലാം ആ കാലഘട്ടത്തിന്റെ സംഭാവനകളാണ്. ഇടവകയെ അന്യോല്പാ വിശ്വാസത്തിൽ റെക്കട്ടായി നില നിർത്തുന്നതിന് വലിച്ചു ന് സാധിച്ചു. 1972 മുതൽ വിശദജീവിതം നയിച്ചുവരുന്ന 1978 ആഗസ്റ്റ് 2-ന് ദിവംഗതനായി.

ബഹു. അരികുപുറത്ത് മത്തായി കത്തനാരുടെ പിൻഗാമിയായി പാലക്കാട്ടുമാലിൽ ബഹു. പി.എം. ജേക്കബ് കത്തനാർ വികാരിയായി നിയമിക്കപ്പെട്ടു. അദ്ദേഹം സേവനകാലത്ത് 1979-ൽ പുതിയ പള്ളി പണി ആരംഭിച്ചു 1982-ൽ അന്ത്യോല്പാ പാത്രീ യർക്കിന് പരിശുദ്ധ മോറാൻ മോർ ഇന്നാത്തിയോസ് സഖാ പ്രഥമൻ ബാവായാൽ വി.മുറോൻ കുറാശ്ചെ യെത്ത് ആരംഭന തുടങ്ങി. ബഹു. അച്ഛൻ 2000-മാണിത് ദിവംഗതനായി. അദ്ദേഹന്റെ ഭരണകാലത്ത് ആണ് ഗാർഡിയൻ ഏയ്ഞ്ച്മെന്റ് സ്കൂൾ പ്രവർത്തനമാരംഭിച്ചത് എന്ന് പ്രത്യേകം സ്മരിക്കുന്നു.

വന്യ വേലംപറമ്പിൽ പീറ്റർ കോണ്ടിസ്കോപ്പ വികാരിയായിരുന്ന കാലത്ത്, മന്ദീരവിച്ചിരുന്ന മണ്ണൂർ കൺവെൻഷൻ പുതുജീവൻ നൽകുകയും സെന്റ് ജോർജ്ജ് പബ്ലിക് സ്കൂൾ ആരംഭിക്കുകയും ചെയ്തു. തുടർന്ന് വികാരിയായി ചുമതലയേറ്റ ബഹു.മണിയാട്ട് കുറാശ്ചെ കണ്ണീശ്വരയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ കുടുംബയൂണിറ്റുകൾ രൂപീകരിക്കുകയും കൽക്കുരിൽ സ്ഥാപിക്കുകയും ചെയ്തു.

2009 മെയ് മാസം 24-ാം തീയതി വികാരി ബഹു. ഐസക്ക് പുനഃശ്ശേരി കണ്ണീശ്വരയുടെ അധ്യക്ഷതയിൽ കൂടിയ പൊതുയോഗം പള്ളി നവീകരിക്കുന്നതിന് തീരുമാനിക്കുകയും ആയതിന്റെ ശിലാസ്ഥാപനം 2009 ജൂൺ മാസം 21-ാം തീയതി അങ്കമാലി ഭദ്രാസനപെരുമ്പാവൂർ മേഖല സഹായ മെത്രാപ്പോലീത്താ നി.വ.ദി. ശ്രീ മാത്യൂസ് മാർ അപ്രോം തിരുമനസ്സുകൊണ്ട് നിർവ്വഹിക്കുകയും ചെയ്തു. വികാരി ബഹു. ജോർജ്ജ് തോമസ് ചേരിയേക്കോടി അദ്ദേഹന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ ഇന്ന് കാണുന്ന രീതിയിൽ മനോഹരമായി നവീകരണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ പൂർത്തിയാക്കിയ ദൈവലയത്തിന്റെ കൂദാശ 2013 ജനുവരി 5-ാം തീയതി ശ്രേഷ്ഠ കാതോലിക്ക ആബുൻ മോർ ബസ്സേലിയോസ് തോമസ് പ്രഥമൻ ബാവായുടെ പ്രധാനകാർമ്മികത്വത്തിലും അഭിവന്ദ്യ മെത്രാപ്പോലീത്തമാരായ എബ്രഹാം മോർ സേവേനിയോസ്, ജോസഫ് മോർ ഗ്രീഗോറിയോസ്, മാത്യൂസ് മോർ അപ്രോം, കുറാശ്ചെ മോർ യൂസേബിയോസ്, പൗലോസ് മോർ ഐനേനിയോസ് എന്നിവരുടെ സഹകാർമ്മികത്വത്തിലും ഭക്തിനിർഭരമായി വളരെ ആഘോഷപൂർവ്വം നടത്തപ്പെട്ടു.

110 വർഷങ്ങൾക്ക് മുൻ 1913-ൽ കൂദാശ ചെയ്ത ആരാധന ആരംഭിച്ചതായ ഈ ദൈവലയത്തിന്റെ ശതാബ്ദി ആഘോഷം 2012 ജനുവരി 6 മുതൽ 2013 ജനുവരി 6 വരെ ഒരു വർഷം നീണ്ടുനിന്ന വിവിധ പരിപാടികളോടു കൂടി സമൃദ്ധിയായി ആഘോഷിച്ചു.

ഇടവകയുടെ കീഴിലുള്ള മണ്ണൂർ കവലയോടച്ചേർന്ന് സ്ഥാപിതമായിരിക്കുന്ന പരി. മാർത്തോമ്മാ ശ്രീഹായുടെ നാമത്തിലുള്ള പുതുക്കി പണിത കൂരിശിൽത്തൊട്ടിയുടെ കൂദാശ 2014 സെപ്റ്റംബർ 12-ാം തീയതി അഭി. മാത്യൂസ് മാർ അപ്രോം തിരുമനസ്സുകൊണ്ട് നിർവ്വഹിച്ചു.

കീഴിലുള്ള സ്ഥാപിതമായിരിക്കുന്ന പരി. യൽദോ മാർ ബസേലിയോസ് ബാവായുടെ നാമത്തിലുള്ള പുതുക്കി പണിത കൂരിശിൽത്തൊട്ടിയുടെ കൂദാശ 2014 ഒക്ടോബർ 1-ാം തീയതി അഭി. മാത്യൂസ് മാർ അപ്രോം തിരുമനസ്സുകൊണ്ട് നിർവ്വഹിച്ചു.

ഈ ദൈവലയത്തിലെ പ്രധാനത്രോണോസ് ഇടവകയുടെ കാവൽപിതാവായ പരിശുദ്ധനായ മോർ ഗീവറുഗീസ് സഹായുടെ നാമത്തിലും മറ്റു ത്രോണോസുകൾ ദൈവമാതാവായ പരിശുദ്ധ കന്യകമറിയമിന്റേയും പരിശുദ്ധന്മാരായ മോർ യൂഹാനോൻ മാർഗോനായുടെയും, മോർ തോമാശ്രീഹായുടെയും, മോർ ബർസുമായുടെയും നാമത്തിലുമാണ് സ്ഥാപിതമായിട്ടുള്ളത്.

ഇടവക ജനങ്ങളുടെ പ്രാർത്ഥനയുടെയും നിരന്തരമായ അപേക്ഷയുടെയും ഫലമായി ലഭിച്ചതായ പരിശുദ്ധനായ ചാത്തുരുത്തിൽ ഗീവറുഗീസ് മോർ ഗ്രീഗോറിയോസ് (പരമേശ്വരൻ) തിരുമേനിയുടെ തിരുശേഷിപ്പ് ദൈവലയത്തിന്റെ വടക്കുവശത്തെ മുറിയിൽ പ്രത്യേകം തയ്യാറാക്കിയ കബറിൽ 2013 ജനുവരി മാസം 5-ാം തീയതി ശ്രേഷ്ഠ കാതോലിക്ക ആബുൻ മോർ ബസ്സേലിയോസ് തോമസ് പ്രഥമൻ ബാവായ സ്ഥാപിച്ചു.

അന്യോല്പാ വിശ്വാസത്തിൽ അടിയുറച്ച് നിൽക്കുന്ന പട്ടക്കാരുടെ ത്യാഗോജ്ജ്വലമായ സേവനത്പരതയിലും ഇടവകജനങ്ങളുടെ അത്മാർത്ഥമായ സഹകരണത്തിലും ഈ ഇടവക നാൽക്കുന്നാൽ അഭിവൃദ്ധി പ്രാപിച്ചു വരുന്നു. ഇടവകയുടെ പ്രധാനപ്രവർത്തനങ്ങളും പ്രസ്ഥാനങ്ങളും ചുവടെ ചേർക്കുന്നു

കൺവെൻഷൻ

വടക്കൻ മാറാമൺ എന്ന് വിശേഷിക്കപ്പെടുന്നതും മദ്ധ്യകേരള സിറിയൻ ഓർത്തഡോക്സ് ക്രിസ്ത്യൻ കൺവെൻഷൻ എന്ന പേരിൽ പ്രസിദ്ധീകരിച്ചിട്ടുള്ളതുമായ മണ്ണൂർ സിറിയൻ ക്രിസ്ത്യൻ കൺവെൻഷൻ യാക്കോബായ സുറിയാനി സഭയിലെ അതിപുരാതന കൺവെൻഷനുകളിൽ ഒന്നാണ്. അനേകരെ കർത്താവിന്റെ വഴിയിലേക്ക് നയിച്ചിട്ടുള്ള നമ്മുടെ കൺവെൻഷന്റെ 103-ാമത് യോഗം ഈ വർഷം ദൈവലയത്തിന്റെ പ്രതിഷ്ഠാ പെരുന്നാളിനോടനുബന്ധിച്ച് 2025 ജനുവരി 7 മുതൽ 12 വരെ തീയതികളിൽ സെന്റ്ജോർജ്ജ് കൺവെൻഷൻ സെന്ററിൽ (മെലിയ) വച്ച് നടത്തപ്പെടുന്നു.

പെരുന്നാൾ

ഏറ്റവും ഭക്ത്യാദരവോടെ കൊണ്ടാടുന്ന പ്രധാനപെരുന്നാളായ പ്രതിഷ്ഠാ പെരുന്നാൾ പതിവുപോലെ ഈ വർഷവും ജനുവരി 13, 14 തീയതികളിൽ ആഘോഷിക്കപ്പെടുന്നു. നാനാജാതി മതസ്ഥരായ ആയിരക്കണക്കിന് വിശ്വാസികൾ നേർച്ച കഴ്ചകളും വഴിപാടുകളുമായി എത്തി അനുഗ്രഹം പ്രാപിച്ചു വരുന്നു. 1912 മുതൽ ദേശത്തിന്റെ കാവലും വിളക്കും ദുഃഖിതരുടെ

അന്താനിയും വിശ്വാസികളുടെ ആശ്രയപ്രദമായ മാനിയ മണ്ണൂർ പള്ളിയുടെ 112-ാമത് പ്രതിഷ്ഠാ പെരുന്നാൾ, നാനാജാതി മതസ്ഥരായ 2000-ത്തിൽ പരം വിശ്വാസികൾ വർണ്ണ വർണ്ണ വൃതസമിളയ്ക്കുന്ന ഹെലി എട്ടു ത്താണ് നടത്തുന്നത്.

ഇടവകയുടെ കീഴിലുള്ള മണ്ണൂർ കവലയോടച്ചേർന്ന് സ്ഥാപിതമായിരിക്കുന്ന പരി.മാർത്തോമ്മാശ്രീഹായുടെ നാമത്തിലുള്ള കൂരിശിൽ തൊട്ടിയിൽ ജൂലൈ 3-ാം തീയതിയും, കൂഴുരിൽ സ്ഥാപിതമായിരിക്കുന്ന പരി.പത്രോസ്-പൗലോസ് ശ്രീഹന്മാരുടെ നാമത്തിലുള്ള കൂരിശിൽത്തൊട്ടിയിൽ ജൂൺ 29-ാം തീയതിയും, കീഴിലുള്ള സ്ഥാപിതമായിരിക്കുന്ന പരി.യൽദോ മാർ ബസ്സേലിയോസ് ബാവായുടെ നാമത്തിലുള്ള കൂരിശിൽത്തൊട്ടിയിൽ ഒക്ടോബർ 2-ാം തീയതിയും പെരുന്നാൾ ആഘോഷിക്കുന്നു. മണ്ണൂർ മേഖലകൂരിശിൽ മത്തനിക്കരയിൽ കബറടങ്ങിയ പരിശുദ്ധ ഫിലിയാസ് തൃത്വിയൻ പാത്രിയർക്കിന് ബാവായുടെ നാമത്തിൽ പണികഴിപ്പിച്ച പുതിയ കൂരിശിന്റെ സമർപ്പണം 2024 ഫെബ്രുവരി 3ന് നടത്തി.

ഏപ്രിൽ 23, 24 തീയതികളിൽ ഈ ഇടവകയുടെ കാവൽപിതാവായ വി. ഗീവറുഗീസ് സഹായുടെ പെരുന്നാൾ കൊണ്ടാടുന്നു. കോഴിവഴിപാടും, മദ്ധ്യസ്ഥപ്രാർത്ഥനയും വിശ്വാസികൾക്ക് ഏറെ അനുഗ്രഹങ്ങൾ പ്രദാനം ചെയ്യുന്നു.

മഹാപരിശുദ്ധനായ ചാത്തുരുത്തിൽ മോർ ഗ്രീഗോറിയോസ് തിരുമേനിയുടെ തിരുശേഷിപ്പ് സ്ഥാപിച്ചതിനുശേഷം നവംബർ 1, 2 തീയതികളിൽ പരിശുദ്ധന്റെ പ്രധാന ഓർമ്മപെരുന്നാളായും എല്ലാ മാസത്തിലെയും രണ്ടാം ശനിയാഴ്ചകളിൽ മാസപെരുന്നാളായും ആചരിച്ചു വരുന്നു. ഈ പെരുന്നാളുകൾ വ്യക്തികളും കുടുംബയൂണിറ്റുകളും ഏറ്റു കഴിച്ചുവരുന്നു.

കൺവെൻഷൻ സെന്റർ

2017 ജൂലൈ 2-ാം തീയതി പെരുന്നാവൂർ മേഖല മെത്രാപ്പോലീത്ത അഭി. മാത്യൂസ് മോർ അപ്രോം മെത്രാപ്പോലീത്ത തിരുമനസ്സുകൊണ്ട് ശിലാസ്ഥാപനം നടത്തി നിർമ്മാണപ്രവർത്തനങ്ങൾ ആരംഭിച്ച ലെലിയ, സീനായ് കൺവെൻഷൻ സെന്ററുകളുടെ പണികൾ ഭംഗിയായി പൂർത്തീകരിച്ചു.

ജീവകാരുണ്യപ്രവർത്തനങ്ങൾ

ഇടവകയിലെ ഭവനങ്ങളിൽനിന്ന് ബോക്സ് കളക്ഷൻ വഴിയും, സാധുസംരക്ഷണഫണ്ടിലേക്കുള്ള സംഭാവനവഴിയും ലഭിക്കുന്ന പണം ഉപയോഗിച്ച് സാധുജനങ്ങൾക്ക് ചികിത്സാസഹായം, ഭവനനിർമ്മാണ സഹായം, വിവിധ ഏൻഡോവ്മെന്റുകളിൽനിന്ന് ലഭിക്കുന്ന പണം ഉപയോഗിച്ച് വിദ്യാഭ്യാസ സഹായം തുടങ്ങിയവ നൽകിവരുന്നു.

യാണിറ്റ് മിറ്റിംഗുകൾ

ഇടവകയെ 12 കുടുംബയൂണിറ്റുകളായി തിരിച്ച് ഓരോ ഞായറാഴ്ചകളിലും കുടുംബയോഗങ്ങൾ നടത്തിവരുന്നു. പരി. സഭയുടെ വിശ്വാസാചാരങ്ങളെ സംബന്ധിച്ചുള്ള ക്യാമ്പുകളും ദൈവവചനം അടിസ്ഥാനമാക്കിയുള്ള പ്രസംഗങ്ങളും കൂട്ടികളുടെ കഴിവുകളെ വികസിപ്പിക്കാനുതകുന്ന കാര്യങ്ങളും കുടുംബയോഗങ്ങളിൽ നടത്തിവരുന്നു.

ആത്മീയ പ്രസ്ഥാനങ്ങൾ സഭാസംകൂൾ :

1 മുതൽ 12 വരെ ക്യാമ്പുകളിലായി 140 കുട്ടികളും 30 അധ്യാപകരും ഉള്ള മണ്ണൂർ സെന്റ് ജോർജ്ജ് സൺഡേസ്കൂൾ, എം.ജെ.എസ്.എസ്.എ കീഴിലും ഡിസ്ട്രിക്ടിന്റെ മുൻനിരയിൽ നിൽക്കുന്നു. അതോടൊപ്പം നല്ലരീതിയിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന ഒരു അധ്യാപക - രക്ഷാകർത്തൃസംഘം ഈ സൺഡേസ്കൂളിൽ ഉണ്ടെന്ന് സന്തോഷകരമാണ്.

മർത്ത മാതാവിനെ പറ്റി സമാജം :

ഗ്രൂപ്പ്, മേഖല, മലകൾ തലത്തിൽ ആത്മീയമായും ചാരിറ്റിപരമായും മുൻ നിരയിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന വനിതാ സമാജം പള്ളിയിൽ എല്ലാ ഞായറാഴ്ചകളിലും, ഭവനങ്ങളിൽ എല്ലാ വെള്ളിയാഴ്ചകളിലും, മാസത്തിലൊരു ബുധനാഴ്ചയും യോഗങ്ങൾ നടത്തുന്നു. കൂടാതെ വാർദ്ധക്യത്തിലിരിക്കുന്നവർ, രോഗികൾ, വേർപാടിന്റെ ദുഃഖത്തിലിരിക്കുന്നവർ മുതലായവരെ സന്ദർശിക്കുന്നതോടൊപ്പം വിവിധ ചാരിറ്റി പ്രവർത്തനങ്ങളും ചെയ്യുന്നു.

സെന്റ് ജോർജ്ജ് യൂത്ത് അസോസിയേഷൻ :

എല്ലാ ഞായറാഴ്ചയും വി.കുർബ്ബാനാനന്തരം യൂത്ത് അസോസിയേഷൻ മുറിയിൽ സമ്മേളിക്കുകയും യുവജനങ്ങളുടെ നാനാവിധ നന്മകളെ ലാക്കാക്കിയുള്ള പരിപാടികൾ ആവിഷ്കരിച്ച് ക്രമീകരിക്കുകയും അനാഥശാലകളിൽ ആഹാരവിതരണം ഉൾപ്പെടെയുള്ള ജീവകാരുണ്യപ്രവർത്തനങ്ങൾ നടത്തിവരുകയും ചെയ്യുന്നു. അന്യോല്പാ വിശ്വാസ സംരക്ഷണ സമിതി അതിന്റേതായ ചട്ടക്കൂട്ടിൽനിന്നുകൊണ്ട് അനുസരണത്തോടും വിധേയത്തോടും കൂടി പ്രവർത്തിക്കുന്നു.

പൗരസ്ത്യ സുവിശേഷ സമാജം

1924 നവംബർ 21ന് മണ്ണൂർ പള്ളിയിൽ നിന്നും ആരംഭിച്ച ഭാരതം മുഴുവൻ വ്യാപിച്ചുകിടക്കുന്ന ഒരു വലിയ പ്രസ്ഥാനമായി വളർന്നു. ഇപ്പോൾ പെരുന്നാവൂർ ആണ് ആസ്ഥാനം. ആദ്യത്തെ പ്രസിഡന്റ് അരികുപുറത്ത് പരമേശ്വരൻ എ.പി. മത്തായി കരിയയും സെക്രട്ടറി ആർത്തുങ്കൽ ഗീവറുഗീസ് ശെമ്മാച്ചനും ആയിരുന്നു. 100-ാം വാർഷികം ആഘോഷിച്ച കഴിഞ്ഞ വർഷം മണ്ണൂർ പള്ളിയിൽ ഇതിന്റെ യൂണിറ്റ് പുനരാരംഭിക്കുവാൻ സാധിച്ചു.

വെബ്സൈറ്റ്

കൺവെൻഷന്റെയും പെരുന്നാളിന്റെയും തത്സമയസംപ്രേഷണം പള്ളിയുടെ വെബ്സൈറ്റായ www.mannoorpally.com ൽ ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്.

ഉപസംഹാരം

ഇത്രത്തോളം നമ്മെ വഴിനടത്തിയ പരമകാരുണികനായ ദൈവത്തെ നന്ദിനിറഞ്ഞ പുറമത്തോടെ സ്തുതിക്കുകയും, ഈ ദൈവലയത്തിന്റെ ഉന്നതീകരായി പ്രവർത്തിച്ച ബഹു. പട്ടക്കാരുടെയും ഭരണസമിതി അംഗങ്ങളുടെയും മൺ മറഞ്ഞ പൂർവ്വികരേയും നന്ദിയോടെ ഓർക്കുന്നു. മാർ ഗീവറുഗീസ് സഹായയുടെയും, വി. ദൈവമാതാവിന്റേയുംശേഷം സകല ശുദ്ധിമാന്മാരുടെയും ശുദ്ധിമതികളുടെയും വിലയേറിയ മദ്ധ്യസ്ഥതയും കാവലും കൂടും നമ്മോടുകൂടെ ഉണ്ടായിരിക്കട്ടെ.



പാവന സ്മരണയ്ക്ക്

കെ.വി. പൗലോസ് & സാനാമ്മ പൗലോസ് കെ.വി. കുര്യാക്കോസ് & മറിയമ്മ കുര്യാക്കോസ് കെ.വി. മത്തായി

കാമുണ്ണി ഹാൾ കൂടുംബാംഗങ്ങൾ

ആശ്വാസം
കമ്മ്യൂണിറ്റി ഹാൾമാർ
AFFILIATED TO PHARMACIST'S WELFARE SOCIETY
ഇംഗ്ലീഷ് മരുന്നുകൾക്ക് **15%** മുതൽ **65%**
വരെ വിലക്കുറവ്
ഹോം ഡെലിവറി ലഭ്യമാണ്
ബെൻ ഹോം അപ്ലൈൻസിനു സമീപം
മണ്ണൂർ
Ph: 94968 06295
ഇൻസുലിൻ മരുന്നുകൾക്ക് **20%** മുതൽ **30%**
വരെ വിലക്കുറവ്
Ph: 94968 06295

ആഘോഷങ്ങൾ
എന്തും ആകട്ടെ
അത് ഞങ്ങളോടൊപ്പം കളർ ഹൂൾ ആക്കും...!
We Create You celebrate
OUR SERVICES
9447764825 | 7736809175
horizongrp@gmail.com
www.horizongrp.com
KEEZHILLAM | PERUMBAVOOR | KOCHI

Happy Bites Caterers
Celebrate every bites...!
Betrothal, Marriage Celebration, Baptism, Product Launching, Birthday Parties, House Warming, Barbeque, Cocktail Parties, Business Conferences, Events & Get Together.
Call for Booking: +91 8547351077 | +91 8281754044
Keezhillam, Ernakulam Dist., Kerala - 683541
www.happybitescaterers.com

ഇടവകയിലെ ബഹു. വൈദികർ

 റവ. ഫാ. പോൾ മത്തേയ്ക് (സഭാ മനേജിംഗ് കമ്മിറ്റി ചെയർമാൻ)	 റവ. ഫാ. കുറിയക്കോസ് മുളയാംകുഴി	 റവ. ഫാ. ലിജോ വർഗീസ് കൊറ്റിക്കൽ	 റവ. ഫാ. ജോൺ പോൾ മഞ്ചേരിമുളയം
---	--	--	--

ഇടവകയിലെ ശൈശവശാസ്ത്രജ്ഞർ

 ഡി. ജോൺ ജോർജ്ജ് അരികുപുറത്ത്	 ഡി. ജോൺ മാത്യു കൊറ്റിക്കൽ
---	---

ഇടവകയിലെ പരമേശ്വരൻ പട്ടക്കാർ

 റവ. ഫാ. എ.പി. മത്തായി അരികുപുറത്ത്	 റവ. ഫാ. പി.എ. ജോർജ്ജ് പാലക്കാട്ടുമാലിയിൽ	 വെ. റവ. കെ. മത്തായി കോണ്ടിനോ, കിഴക്കൻമുളയം	 റവ. ഫാ. പി.എ. ജോർജ്ജ് പുളിക്കുട്ടി
--	--	--	--

കമ്മറ്റി അംഗങ്ങൾ

 എ. പി. ചാക്കോ മാറാച്ചേരി	 പോൾ മാത്യു അരികുപുറത്ത്	 കെ. പി. വറുഗീസ് കടമ്പക്കാട്ട്	 കെ.വി. പൗലോസ് കടമ്പേലിൽ	 പി. പി. എൽ. ജോർജ്ജ് ചിലമ്പിക്കോട്ട്	 ജെയിൻ കെ. ജോർജ്ജ് കൊച്ചുപുരയ്ക്കൽ	 എൽ.ജോൺ കെ. ജോർജ്ജ് കാൽപ്പടിക്കൽ	 ജോയി വി. ജോർജ്ജ് ഓണാട്ടുപറമ്പിൽ	 ഡെവിൻ ഫിലിപ്പ് എയ്ഞ്ചൽ ദേവാൻ
 പി.വി. ബിനോയി പാലക്കാട്ടുമാലിയിൽ	 എ. ഐ. വറുഗീസ് മാരിയിൽ	 ജോർജ്ജ് ജോർജ്ജ് കോടിയാട്ടിൽ	 ജോയി മാത്യു എ. ജോർജ്ജ് മനയത്ത്കുടിയിൽ	 വി.സി. മത്തായി വാളംകോട്ട്	 ലാലി വറുഗീസ് ഇടപ്പനയത്ത്	 ബിജി അജി മുതുകാട്ട്	 ബീന തമ്പി പാലക്കാടൻ	 ഡോണ മരിയ ജോയി വാളംകോട്ട്




വനിത പ്രതിനിധികൾ

			
--	--	--	--

പള്ളി പ്രതിപുരൂഷന്മാർ

 പി. ഐ. മത്തായി പാലക്കാട്ട്	 റെജി പി. ജോൺ പാനാക്കര	 ദീപു എൽ.ജോർജ്ജ് അങ്കമാലി ദ്വാരകാണിയിൽ അംഗം പടിഞ്ഞാറെ വാളംകോട്ട്	 അമൽ കെ.പി. കാൽപ്പടിക്കൽ
---	---	--	---

സെന്റ് ജോർജ്ജ് ചാരിറ്റബിൾ സൊസൈറ്റി കമ്മറ്റി അംഗങ്ങൾ

 പി. വി. രാജു പാലക്കാടൻ	 സെബിൻ ചെറിയാൻ മുതുകാട്ട്	 സന്തോഷ് കെ. വറുഗീസ് കടമ്പേലിൽ
---	--	---

ഓഡിറ്റോഴ്സ്

 പി.വി. രാജു പാലക്കാടൻ	 എലിയസ് ചാക്കോ ഓണാട്ടുപറമ്പിൽ
--	--

കുടുംബയൂണിറ്റ് കോ-ഓർഡിനേറ്റോഴ്സ്

 ഇ. പി. വറുഗീസ് ഇടപ്പനയത്ത്	 സന്തോഷ് കെ. വറുഗീസ് കടമ്പേലിൽ
--	---

പള്ളി ജീവനക്കാർ

 കെ.വി. എലിയസ് പ്രധാന ശുശ്രൂഷകൻ	 എ. വി. വറുഗീസ് ക്ലർക്ക്	 വറുഗീസ് കെ.എം.
--	---	---

ഭക്തസംഘടന ഭാരവാഹികൾ

 സന്ദേശ് കുമാർ വിനോയി പി. സ്കറിയാ ഹെഡ്മാസ്റ്റർ	 ബിതാമമാലം സാനജ വർഗീസ് സെക്രട്ടറി	 യുത്ത് അസ്സോസിയേഷൻ അമൽ കെ.പി. സെക്രട്ടറി	 പാരമ്പര്യ സുവിശേഷ സമാജം മണ്ണൂർ യൂണിറ്റ് എ.എ. ജോർജ്ജ് (പ്രസിഡന്റ്)	 കെ. ഒ. ഐസക് (സെക്രട്ടറി)
---	---	---	--	---

വിപുലമായ പാർക്കിംഗ് സൗകര്യങ്ങളോടുകൂടി, മിതമായ നിരക്കിൽ കൺവൻഷൻ, റിസപ്ഷൻ, മീറ്റിംഗ്, ആഘോഷങ്ങൾ തുടങ്ങിയവയ്ക്ക് അനുയോജ്യമായ ആധുനിക രീതിയിൽ സജ്ജീകരിച്ചിരിക്കുന്ന

കലീവിയ & സീനായ് കൺവൻഷൻ സെന്റർ
(മണ്ണൂർ സെന്റ് ജോർജ്ജ് യാക്കോബായ പള്ളിയുടെ ഓഡിറ്റോറിയം)
Ph: 9447728274, 9961118275



Near Thirunilam Bus Stop, Mannoor, Keezhillam
+91 95449 22992

- CAR & BIKE FOAM WASH
- POLISHING & WAXING
- INTERIOR CLEANING
- UNDER BODY PAINTING
- FASTAG



പൈറ്റന്റേഡ് തിരുശേഷിടം.....

ACHU - RICHU AGENCIES
MANNOR Mob : 9947309447



Dealers in : Hardware, Sanitary, Cement, Pumpset, Electrical & Plumbing materials etc.

പൈറ്റന്റേഡ് തിരുശേഷിടം.....

MANNOR ELECTRICALS
Manoor Electricals
Valayil Arcade, Nellad - Mannoor Rd, Mannoor, Ernakulam
Mob: +91 88937 18893 | 8943223388
Email: mannoorelectricals0@gmail.com



ASTRAL BATHWARE

05-01-2025 ഞായർ

7.00 am : പ്രഭാത പ്രാർത്ഥന
7.30 am : വി. കുർബ്ബാന
10.30 am : കൊടിയറ

06-01-2025 തിങ്കൾ

6.30 am : പ്രഭാത പ്രാർത്ഥന
7.30 am : വി. കുർബ്ബാന, ദനഹാര്യശ്രേഷ്ഠ
6.00 pm : സന്ധ്യാ പ്രാർത്ഥന

6.30 pm : ഭക്തസംഘടനകളുടെ സംയുക്ത വാർഷികം
അദ്ധ്യക്ഷൻ - റവ.ഫാ. പോൾ തോമസ്, ആയത്തുകുടി (വികാരി)
ഉദ്ഘാടനം - ശ്രീ. പി.വി. ജോൺ (MJSSA അങ്കമാലി ഭദ്രാസനം)
ആശംസകൾ : 1. റവ. ഫാ. ജോൺ കാക്കോളി
(വനിതാസമാജം മണ്ണൂർ ഗ്രൂപ്പ് പ്രസിഡന്റ്)
2. ശ്രീ. ജെമ്മോൻ പി.വി.
(യുത്ത് അസ്സോ. മേഖല സെക്രട്ടറി)
3. ശ്രീ. കോരൻ പോൾ
(MJSSA കിഴില്ലം ഡിസ്ട്രിക്റ്റ് ഇൻസ്പെക്ടർ)
4. ശ്രീ. എൽബോസ് പോൾ
(MJSSA കിഴില്ലം ഡിസ്ട്രിക്റ്റ് സെക്രട്ടറി)

07-01-2025 ചൊവ്വ

6.00 pm : സന്ധ്യാ പ്രാർത്ഥന
6.30 pm : സുവിശേഷഗാനങ്ങൾ
7.00 pm : കൺവെൻഷൻ ഉദ്ഘാടനവും പ്രസംഗവും
അഭിവന്ദ്യ കുര്യാക്കോസ് ചോർ ക്ലിമ്മിസ് ചെത്രാപ്പോലീത്ത
8.30 pm : സുവിശേഷഗാനങ്ങൾ, സ്തോത്രകാഴ്ച
8.40 pm : രോഗികൾക്ക് വേണ്ടിയുള്ള പ്രത്യേക പ്രാർത്ഥന
8.50 pm : സമാപനഗാനം, പ്രാർത്ഥന
9.00 pm : അത്താഴവിരുന്ന്

08-01-2025 ബുധൻ

6.00 pm : സന്ധ്യാ പ്രാർത്ഥന
6.30 pm : സുവിശേഷഗാനങ്ങൾ
7.15 pm : പ്രസംഗം - റവ. ഫാ. നോയി കെ. വറുഗീസ്, കുറിഞ്ഞി

8.30 pm : സുവിശേഷഗാനങ്ങൾ, സ്തോത്രകാഴ്ച
8.40 pm : പരി. സഭയ്ക്കുവേണ്ടിയുള്ള പ്രാർത്ഥന
8.50 pm : സമാപനഗാനം, പ്രാർത്ഥന
9.00 pm : അത്താഴവിരുന്ന്

09-01-2025 വ്യാഴം

6.00 pm : സന്ധ്യാ പ്രാർത്ഥന
6.30 pm : സുവിശേഷഗാനങ്ങൾ
7.15 pm : പ്രസംഗം - റവ. ഫാ. ജിജു, കയറാടി
8.30 pm : സുവിശേഷഗാനങ്ങൾ, സ്തോത്രകാഴ്ച
8.40 pm : മക്കളില്ലാത്ത ദമ്പതികൾക്കുള്ള പ്രാർത്ഥന
8.50 pm : സമാപനഗാനം, പ്രാർത്ഥന
9.00 pm : അത്താഴവിരുന്ന്

10-01-2025 വെള്ളി

6.00 pm : സന്ധ്യാ പ്രാർത്ഥന
6.30 pm : സുവിശേഷഗാനങ്ങൾ
7.15 pm : പ്രസംഗം - റവ. ഫാ. ബേസിൽ തെക്കിനാൽ
8.30 pm : സുവിശേഷഗാനങ്ങൾ, സ്തോത്രകാഴ്ച
8.40 pm : രോഗികൾക്ക് വേണ്ടിയുള്ള പ്രത്യേക പ്രാർത്ഥന
8.50 pm : സമാപനഗാനം, പ്രാർത്ഥന
9.00 pm : അത്താഴവിരുന്ന്

11-01-2025 ശനി

6.30 am : പ്രഭാത പ്രാർത്ഥന
7.30 am : വി. കുർബ്ബാന
പ്രി. ചാത്തുരുത്തിൽ ചോർ ഗ്രിഗോറിയോസ് തിരുമേനിയുടെ
മാസപെരുമാൾ
9.00 am : പ്രദക്ഷിണം, ആശീർവാദം, നേർച്ച
6.00 pm : സന്ധ്യാ പ്രാർത്ഥന
6.30 pm : സുവിശേഷഗാനങ്ങൾ
7.15 pm : പ്രസംഗം - ശ്രീ. നോയി പി. ഏലിയായ്, കാരിമറ്റം
8.30 pm : സുവിശേഷഗാനങ്ങൾ, സ്തോത്രകാഴ്ച
8.40 pm : വൃദ്ധജനങ്ങൾക്ക് വേണ്ടിയുള്ള പ്രാർത്ഥന
8.50 pm : സമാപനഗാനം, പ്രാർത്ഥന
9.00 pm : അത്താഴവിരുന്ന്

12-01-2025 ഞായർ

7.00 am : പ്രഭാത പ്രാർത്ഥന
8.00 am : വി. കുർബ്ബാന
10.30 am : കുടുംബയൂണിറ്റുകളുടെ സംയുക്ത നാലി (മത്സരാടിസ്ഥാനത്തിൽ)

11.00 am : കുടുംബസംഗമം
12.30 pm : സന്തോഷവിരുന്ന്
6.00 pm : സന്ധ്യാ പ്രാർത്ഥന
6.30 pm : സുവിശേഷഗാനങ്ങൾ
7.15 pm : പ്രസംഗം - റവ. ഫാ. ജിജു, വാഴൂർ
8.30 pm : സുവിശേഷഗാനങ്ങൾ, സ്തോത്രകാഴ്ച
8.40 pm : രോഗികൾക്ക് വേണ്ടിയുള്ള പ്രത്യേക പ്രാർത്ഥന
8.40 pm : അവാർഡ് ദാനം (MJSSA കിഴില്ലം ഡിസ്ട്രിക്റ്റിൽ 2023
വർഷം സണ്ടേസ്കൂൾ Plus two പരീക്ഷയിൽ ഏറ്റവും
കൂടുതൽ മാർക്ക് നേടിയ കുട്ടിക്കി)

13-01-2025 തിങ്കൾ

7.00 am : പ്രഭാത പ്രാർത്ഥന
7.30 am : വി. കുർബ്ബാന
4.00 pm : വാദ്യമേളങ്ങളുടെ അകമ്പടിയോടുകൂടി പൊൻ, വെള്ളി
കുരിശുകൾ മേമ്പട്ടിൽ നിന്നും ആഘോഷപൂർവ്വം
പള്ളിയിലേക്ക് കൊണ്ടുപോകുന്നു.
6.30 pm : സന്ധ്യാപ്രാർത്ഥന, പ്രസംഗം
അഭി. മാത്യുസ് ചോർ അപ്രോ തിരുമനസ്സിന്റെ
നേതൃത്വത്തിൽ
8.00 pm : പ്രദക്ഷിണം
9.30 pm : ആശീർവാദം, പാച്ചോർ നേർച്ച

14-01-2025 ചൊവ്വ

7.30 am : പ്രഭാതപ്രാർത്ഥന
8.30 am : വി. അമ്പിരേൽ കുർബ്ബാന, പ്രസംഗം
അഭിവന്ദ്യ എനിക്കോസ് ചോർ സെന്താത്തിയോസ് ചെത്രാപ്പോ
ലീത്തയുടെ പ്രധാന കാർമ്മികത്വത്തിൽ
(വി.കുർബാന മദ്ധ്യ ചാത്തുരുത്തിൽ ചോർ ഗ്രിഗോറിയോസ് പ്രമുഖ)
തിരുമേനിയുടെ തിരുശേഷിപ്പ് ക്രൈസ്തവപുസ്തക പുറംതെടുക്കുന്നു
10.30 am : ധൂപ പ്രാർത്ഥന, തിരുശേഷിപ്പ് വണങ്ങൽ
11.30 am : പ്രദക്ഷിണം
12.30 pm : ആശീർവാദം, നേർച്ചശുഭ
1.30 pm : ഉൽപ്പന്നലേലം
2.30 pm : പൊതുയോഗം
3.00 pm : കൊടിയറ

പുണ്യശ്ലോകനായ ശ്രേഷ്ഠ
കാതോലിക്ക ബാസേലിയോസ്
ബാവയുടെ കമ്പിടം
സെന്റ് അത്തനേഷ്യസ് കത്തീഡ്രൽ
പാത്രിയർക്കാ സെന്റർ
പുത്തൻകുരിശ്

പാവനസ് മരണയ്ക്ക്
വി.വി. സ്കറിയ
പടിഞ്ഞാറേവാളംകോട്ട്
കുഴൂർ

പാവനസ് മരണയ്ക്ക്
എം.സി. ജോർജ്ജ്
ജനനം : 06.01.1940
മരണം : 21.08.2020
മുതുക്കാട്ട്, കിഴില്ലം

പാവനസ് മരണയ്ക്ക്
സാരാമ്മ വറുഗീസ്
03.11.2024
പൈലി വറുഗീസ്
13.09.2008
കടമ്പേലിൽ, മണ്ണൂർ

പാവനസ് മരണയ്ക്ക്
എൻ.വി. ജോൺ
09.11.2009
നീറം തോറത്ത്, മണ്ണൂർ

K.V. PAILY
KOCHUPURACKAL
MANNOOR
10/10/24
RIP
"Those we love never leave.
They walk beside us, unseen,
unheard, missed every day...
Very near, very dear!"

പാവനസ് മരണയ്ക്ക്
അനന്ത പൈലി
28.04.2018
എ.പി. മത്തായി
അരികുപുരത്ത്, മണ്ണൂർ

Joy : 9447475026
7907517523
Office: 8138886242
JOYS TRADERS
M.C. Road, Pulluvazhy - 683541
Manufacture of all Type
Cement Solid Bricks, Cement window, Door Frame etc.
Authorised Dealers of
TATA Steel Bars, TATA Steel Door, Wooden Door, ACC, Chettinad, JSW, Cements etc
All Type of TMT കമ്പികൾ

പാവനസ് മരണയ്ക്ക്
കെ.എം. ജോൺ
08.05.1996
കൊച്ചുപുരയ്ക്കൽ
മണ്ണൂർ

ELDHOSE PAUL
ARIKUPURATHU
EMMANUEL
EARTH MOVERS
9497280095, 7736560095, 9447915763
JCB, HITACHI, TIPPER & ROCK BREAKER, AIR COMPRESSOR:- For Rent
നിർമ്മാണപ്രവർത്തനങ്ങൾക്കുള്ള കല്ല്, മണ്ണ്, മണൽ, മെറ്റൽ, എനീവ് ഓർഡർ
അനുസരിച്ച് സൈറ്റിൽ എത്തിച്ചുകൊടുക്കുന്നു

തൃക്കളത്തൂർ
സർവ്വീസ് സഹകരണ ബാങ്ക്
ക്ലിപ്തം നമ്പർ 145
ക്രാസ്സ് 1 സ്പെഷ്യൽ ഗ്രേഡ് ബാങ്ക് സ്ഥാപിതം 1920
ഹോം ഓഫീസ്: തൃക്കളത്തൂർ ഫോൺ: 0484 2653058
ബ്രാഞ്ച് : പുനോട് ഫോൺ: 0485 2813370
ബ്രാഞ്ച് : മണ്ണൂർ ഫോൺ: 0484 2653065
103 വർഷത്തെ വികച്ച
പ്രവർത്തന പാരമ്പര്യം
നീതി വൈദികൻ സ്റ്റോർ
ബാങ്ക് ഹോം ഓഫീസ് ബിൽഡിങ്ങിൽ
ATM- CDM തൃക്കളത്തൂർ കാമ്പസിൽ
മണ്ണൂർ ഗ്രാമീണ പ്രവർത്തന സഹായ റെഗിയലി മൂവൽ വെൽവേ 8 വരും
അഭിനവകാരുന്മാർ എപ്രൈം.
ഗാർ എം.പി
(പ്രസിഡന്റ്)
(മെമ്പർ) - ഇൻ ചാർജ്
ഫോൺ: 9447380077
ഫോൺ: 944666321

പെന്യോൺ സൗകര്യം...
cook from the heart and with love...
24 Hours
WE CATER FOR
Betrothal | Marriage Celebration
Baptism | Birthday Parties
Housewarming | Barbeque | Cocktail Parties
Product Launching | Business Conference
Event & Get Together...
Hearty
CATERERS
Whether the party is at our place or yours...
We can do the catering for you!
ERNAKULAM
Kulathara
Ph: +91 8547251077
MUVATTUPUZHA
Kappilathara
Ph: +91 8562383456